

27 ноября по традиции в колледже состоялся Слет отличников и хорошистов-активистов. Отличившиеся студенты и представители групп вновь собрались в актовом зале. Свободных мест оказалось меньше желающих, ведь в колледже около ста человек являются примером для подражания.

Студентов поздравили директор колледжа Вереницина Галина Андреевна, заместитель директора по воспитательной работе Иванущенко Татьяна Николаевна.

Галина Андреевна пожелала жизнелюбия, удачи и выразила уверенность в том, что среди присутствующих находятся будущие руководители.

На слете также чествовали **ШЕВЯКОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА**, студента группы 4При, назначенного на стипендию Губернатора Оренбургской области для поддержки способной и талантливой молодежи

Всем отличникам были вручены свидетельства о помещении на доску почета Орского индустриального колледжа. А хорошисты и активисты были отмечены грамотами и ценными подарками.

Затем торжественную часть продолжил концерт, в исполнении студентов. Как всегда неподражаемы были наши студенты Абдурахманов Тимур и Чайка Ефим и Сергадеева Наталья дебютантка первокурсница. В поздравлении приняла участие и приглашенная гостья Караваева Роксана из театра-студии «Встреча». А зал проводил выступивших аплодисментами.

Надеемся, следующий год станет еще более «урожайным» на отличников и хорошистов!